

周秀芳

获评“最美浙江人·浙江骄傲”年度人物



来自淑浦的孩子们上台为周奶奶献上精心准备的画和歌曲。

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 杨磊 文/摄) 昨晚,2018年度“最美浙江人·浙江骄傲”人物评选活动颁奖典礼在浙江省人民大会堂举行。宁波市“支教奶奶”周秀芳获评“浙江骄傲”年度人物,她也是本年度我市唯一获此殊荣者。截至目前,我市已有17人(群体)获此殊荣。

“在宁波有位年逾古稀的老人,4年来她不断往返宁波和湖南淑浦山区,只为一群人:孩子们!”随着主持人的介绍,大屏幕上出现了周秀芳爱心之路视频。破败不堪的木头老房子教室,孩子们冬天烤着火盆上课。周奶奶两只手各拄一根拐杖,在崎岖泥泞的山路上艰难前行。那段山路正常走一般需要3个多小时,而膝盖有伤的周奶奶这一趟走了8个多小时,医生说再走下去膝盖就废了……

为让山里的孩子就近上小学,周秀芳向亲朋好友求助。从她的学生、亲人、朋友到越来越多好心人,都加入了爱心队伍。周秀芳累计发动上万名爱心人士,为湖南淑浦山区捐建希望小学22所(其中已建成使用的17

所,善款已到位正在建设或待建的5所),让近400名贫困生得到结对帮扶,建校和资助贫困生累计捐献款物2000余万元。

随着大屏幕的播放,周秀芳缓缓走上了舞台。主持人快步向前搀扶,提醒她注意膝盖伤情。组委会为周秀芳写的颁奖词是:“70岁,她走进深山,为孩子们打开一扇能够遥望远方的窗,同时也点亮了希望的火把。为每个孩子享有公平而有质量的教育,跋涉千里,永久守望。师者父母,感恩有你。”

现场还来了一群特殊的客人,他们是淑浦九溪江中心小学的8名学生。据悉,这也是孩子们第一次走出大山,来到杭州。孩子们也被请上舞台,他们一上来就热切地抱住了周奶奶。孩子们为周奶奶精心准备的礼物有两幅画和一首根据当地花瑶族民歌改编的歌曲。

“是默默奉献的无名英雄让我站到了领奖台,感谢娘家人对我的帮助和信任,我是代宁波好人来领奖的。”名满湘浙大地的宁波“支教奶奶”周秀芳自称是“爱心搬运工”,获奖后最想感谢的是无数宁波好人。

宁波晚报公益课堂
本周六在书城开讲
推出出国留学辅导专场

本报讯(记者 徐叶) 如今,越来越多的家长将孩子出国留学列入教育规划。出国留学,不论是长期计划,还是临时起意,都需要未雨绸缪,需要更直接有效的经验。您的孩子是否合适?需要提前做哪些准备?且听专家怎么说。

本周六(1月19日)下午,宁波晚报公益课堂推出出国留学辅导专场,活动与启德留学联合,特邀海曙区第二外国语学校校长林永建、宁波赫威斯肯特学校执行校长徐未华、深圳中学AP课程升学团队前负责人Eric等专家到场,与学生及家长进行深度互动。此外,还邀请了优秀学生王贝宁现身说法。这名同学今年刚刚申请到范德堡大学(美国排名第14)。

据了解,三名专家对出国留学颇有研究。林永建校长是宁波市名校长,任校长已有20多年,曾在多所学校多岗位任职,深谙学生心理;徐未华校长还是宁波大学硕士生兼职导师,今年他所在赫威斯肯特学校有学生收获英国牛津大学录取通知书;而Eric拥有10余年留学申请辅导经验,帮助过超千名中国学生成功申请至世界顶尖院校。

时间:1月19日(周六)下午1点30分~4点。

地点:鄞州区甬江大道1号宁波书城8号楼A座新华书店4楼报告厅。

报名方式:即日起,扫一扫“公益课堂”报名二维码,即可进群报名。按照工作人员的提示操作即可。

为保证互动效果,本场共推出150个名额,家长可带着孩子一起去听。名额先到先得,额满即止。

“公益课堂”
报名二维码9.3亿美元入主NEVS
恒大发展尖端技术助力汽车强国

1月15日,恒大集团旗下恒大健康(HK.0708)发布公告,以9.3亿美元成功并购一家总部位于瑞典的全球性电动汽车公司NEVS的51%股权,并获得多数董事席位。

传承萨博先进造车技术
助力打造汽车强国

资料显示,NEVS是一家总部位于瑞典的全球性电动汽车公司,致力于成为全球可持续的共享智能出行生态的领军者。而NEVS最为人所熟悉的,是其于2012年成功收购拥有75年历史的瑞典萨博汽车公司,这是一家脱胎于军用飞机制造企业的老牌欧洲高端车企,其将飞机制造技术和经验运用于汽车生产,以其技术性能和安全性著称。萨博先进的技术一直是其在汽车行业领跑的有力武器,也是同行争相角逐的目标。美国通用汽车就曾于1990年入股萨博,并于2000年全资控股,先后投资数十亿元,将萨博打造成

通用在全球最重要的研发基地之一。

事实上,除了源于萨博的先进造车技术,NEVS以萨博为基础转型新能源汽车取得了一系列成果。NEVS在瑞典拥有世界领先水平的电动智能汽车研发中心,拥有超500人的全球研发团队和多元化的国际管理团队,员工超1800人。其自主研发的知识产权涵盖“三电”动力系统、车联网、生产和制造等领域,如电池冷却系统、车辆安全系统及车载空气净化系统等均为世界领先技术。此外,NEVS拥有完全自主知识产权的Phoenix系列纯电动汽车研发平台,具备屈指可数的纯电动汽车整车正向研发能力。

值得一提的是,NEVS目前已有两款达到量产条件的纯电动车,首款量产车型已于2018年实现批量交付。

瑞典特罗尔海坦以及中国天津生产基地,也均已达到量产能力,并在上海正筹建一个新的生产基地。同时,NEVS已获得发改委和工信部核准的新能源汽车整车资质,是目前国内仅有的10家具备该资质的企业之一。

积极布局新能源汽车领域
完成全产业链“拼图”

近年来,我国新能源汽车市场正在迈入快速增长期。据公安部统计,2018年全国新能源汽车保有量达261万辆,同比增长70%。从统计情况看,近五年新能源汽车保有量年均增加50万辆,呈加快增长趋势。在巨大的市场潜力刺激下,各类资本潮水般地涌向新能源汽车领域。恒大就是其中之一。

众所周知,自2018年初宣布积极探索高科技产业后,恒大过去一年来在新能源汽车领域大动作不断,最典型的是以145亿巨资入股广汇集团成为第二大股东,旗下广汇汽车是世界大型的汽车经销商,截至2017年底在全国拥有11家区域公司,1200多个销售网点。此次入主NEVS,标志着恒大已完成新能源汽车基地、研发、生产、销售及售后服务全产业链“拼图”。

尽管中国已经是汽车大国,但距离汽车强国还有一段距离。业内人士分析指出,恒大入股广汇集团和NEVS的一系列“大动作”,反映出恒大继续坚定向高科技转型的信心和决心,这一方面是恒大进入世界百强企业、打造百年老店的需求,另一方面也是其推动中国新能源汽车行业发展的决心体现。

实习记者 马娟娣